



# 编，编，编花篮， 洛娃娃带您赏牡丹

□记者 杨玉梅 见习记者 刘晓阳

近日，我市公交车车载电视及市区一些公共电子显示屏上都在滚动播放一段名为“编花篮”的动漫视频，不少市民定睛一看：“哟，视频里面唱歌的不就是今年春节期间给大家拜年的‘洛娃娃’嘛！”

春节期间，在我市公交车车载电视及市区一些公共电子显示屏上给大家拜年的“洛娃娃”引起了不少市民的关注。这次，“洛娃娃”和第30届中国洛阳牡丹文化节的吉祥物红红和丹丹一起，唱着“编花篮”带领大家游洛城赏牡丹。（右图）

这段名为“编花篮”的视频于3月31日被上传至网络，随后即在我市公交车车载电视及一些公共电子显示屏上滚动播放，引发了很多市民的共鸣。

视频中，憨态可掬的“洛娃娃”一身红色春装，领着红红和丹丹，唱着欢快的河南民谣《编花篮》，从王城公园游到龙门石窟，又从龙门石窟唱到隋唐城遗址植物园……在这段长约2分钟的视频中，“洛娃娃”所到之处，朵朵牡丹盛开，洛阳红、姚黄、魏紫、二乔、豆绿……国色天香令人陶醉。



(被采访者供图)

该视频的导演、市大头兵动漫文化传播公司的张朝阳说，春节时《洛娃娃拜年》的视频获得多方认可后，他就萌生了为第30届中国洛阳牡丹文化节创作一段宣传视频的想法。经过近两个月的策划、创意、构思和制作，他们完成了这段动画视频，视频

的名字用的就是贯穿其中的歌曲名字——“编花篮”。

《编花篮》出炉后，立即被市有关部门“相中”作为本届牡丹文化节的公益宣传片，在公交车车载电视和公共电子显示屏上滚动播放，并将贯穿本届牡丹文化节。

## 每日一星

# 两个九岁女娃娃 一段拉丁摘了“星”



□记者 李燕锋 杜武 见习记者 程芳菲 文/图

本报讯 上周六天气晴好，在王城广场举行的“河洛欢歌·文化广场狂欢月”活动持续升温。市民和游客将舞台围得严严实实，欢呼，叫好，让上台表演的百姓选手好好过了把“明星瘾”。

要说谁最具“明星”风采，当然要数两个跳拉丁舞的9岁女娃娃。9岁的王晓琪和禹洁虽然一个在洛龙区龙泰小学上学，一个在洛龙区第五实验小学上学，却因在同一个

舞蹈学校学跳舞而成为好朋友。俩人配合默契，舞蹈老师便把她俩编成一组，互为舞伴。

当日上午，这两个从5岁开始学跳拉丁舞的小女孩一走上舞台，台下观众和评委的目光便被锁住了。两个装扮精致、舞姿娴熟的小女孩伴着观众热烈的掌声热舞，将拉丁舞的热情与活力展现得淋漓尽致。（左图）

听到主持人宣布她们是当天的“每日一星”，两个小女孩都很开心。她们给自己的表演打了100分，乐呵呵地说：“我们俩配合得可好了！”

# 辕门外响起三声炮 “穆桂英”巾帼胜须眉



□见习记者 程芳菲 记者 李燕锋 杜武 文/图

本报讯 昨日上午，百姓舞台上的节目可谓今年百姓舞台开始以来形式最丰富的一次，豫剧、民族舞、古筝，甚至还有颇具异国风情的埃及舞……到底哪个节目略胜一筹？

最终，经过认真评比，豫剧《穆桂英挂帅》选段《辕门外三声炮》的表演者成为当日的“每日一星”。

为大家送上这段精彩表演的是第一个走上舞台的刘恩慧。刘恩慧今年49岁，看上

去十分干练。她刚一开腔，大家就被她的表演吸引了：吐字清晰，嗓音高亢，声情并茂，将巾帼不让须眉的穆桂英的神采很好地展现了出来。（左图）她的表演得到评委们的一致认可。

成为当日“每日一星”的刘恩慧说，她从小就喜欢戏曲，后来在市豫剧团待过几年，这段经历为她打下了较好的基本功。

她说，在百姓舞台上演唱豫剧，就是希望借助这个平台让来洛阳赏花的游客们都可以听到豫剧，喜欢上豫剧，喜欢上洛阳。

# 阿新酸牛奶 口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1.严格按照配方制作（鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖），绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂，原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种，富含益生菌，肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶，均来自标准化养殖小区，健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序，全程密封，干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验，原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新乳业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

免费提供实验用小白鼠 电话：67897535

## 38件收藏品请您赏 牡丹文化节收藏纪念品 展示发布会举行

□见习记者 刘晓阳 记者 杨玉梅

本报讯 7日上午，由中国洛阳牡丹文化节执委会、洛阳珠宝玉石首饰协会主办的第30届中国洛阳牡丹文化节收藏纪念品展示发布会举行，38件收藏纪念品亮相。

本次发布会上展示的收藏纪念品，是从21家单位送选的八大类183件作品中遴选出来的。经过4个多月的评选，最终确定洛阳瑞福祥玉品店、洛阳颐和今世福黄金饰品有限公司、洛阳金如玉商贸有限公司、洛阳卡利珠宝销售公司4家单位的38件精美作品为本届牡丹文化节指定收藏品。

在这些收藏纪念品中，有作为中国洛阳牡丹文化节30周年纪念册的《洛阳伽蓝记》，其和《水经注》并称“北朝文学双璧”；有代表丝绸之路上11个城市主要特征的“丝绸之路”、“龙门石窟”、“洛阳八景”等纪念银币；有“国花牡丹”、“富贵临门”等纪念银条；还有以名贵玉石为原料、以洛阳十大名贵牡丹为素材精心创作的《盛世牡丹》系列玉牌。

## 88幅书法作品等您品 王铎书法研究院书画精品展开展

□记者 李燕锋

本报讯 7日，洛阳王铎书法研究院书画精品展在新区龙门大道颐君大厦开展。

据介绍，为庆祝第30届中国洛阳牡丹文化节及该书画研究院建院18周年，更好地继承和弘扬王铎书画艺术，为书画爱好者们提供一个学习交流的平台，研究院特意邀请了省、市及国内的一些知名书法家精心创作了88幅书法作品，包括行书、草书、隶书、楷书等多种形式。本次展览将持续至5月7日。

## 45公里征程炼意志 第七届“玄奘之路”中欧 戈壁挑战赛偃师拉练赛举行

□见习记者 白云飞 记者 邓超

本报讯 7日上午，偃师市区的北环路上，随着发令枪响，50名来自中欧国际工商学院的学员迈开大步，奔上第七届“玄奘之路”中欧戈壁挑战赛偃师拉练赛的征程。

据了解，“玄奘之路”中欧戈壁挑战赛是在国内外顶级商学院中开展的一项著名体验式文化赛事，目前已成功举办六届。今年的“玄奘之路”中欧戈壁挑战赛计划在5月下旬举行。

偃师是玄奘故里，每年的“玄奘之路”中欧戈壁挑战赛，开赛之前都要来此选拔选手和进行拉练。今年的偃师拉练赛为迎接第30届中国洛阳牡丹文化节和纪念玄奘诞辰1412周年而举行，由洛阳市政府和中欧国际工商学院主办，偃师市委、偃师市政府承办。

本次比赛，以偃师市区的北环路为起点，途经首阳山镇邢沟村、邙岭乡东蔡庄村、省庄村、杨庄村，孟津县会盟镇小寨村、扣马村等地，抵达终点——位于偃师市城关镇窑头村的凤凰大道，总路程为45公里。